

Пульс школы

**Быть учителем - это прекрасно!
Будьте счастливы! С праздником Вас!**



День пожилого человека.

Первого октября во всём мире отмечается День пожилых людей. Он был установлен 20 лет назад по решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций.

В этот день наша школа принимала у себя виновников этого праздника. Этой встрече были рады и ученики, которые приготовили свои поздравления, и учителя, и старшее поколение нашего города. В фойе школы гостей встречали дежурные, учителя. Ученики младших классов организовали выставку поделок «Осенние натюрморты».

Праздник проходил в актовом зале школы.

Директор школы Гиниатуллина Г.Г. в своём поздравлении пожелала, чтобы ничто не омрачало будни наших ветеранов, а праздники сопровождали каждую минуту, любовь ваших детей и смех ваших внуков наполняли радостью душу. А какой чудесный концерт был подготовлен для пожилых людей!

Ученики читали стихотворения, пели песни и танцевали.

Всем присутствующим были вручены подарки, которые приготовили ученики начальной школы. В толковом словаре написано: «пожилой – начинающий стареть», только начинающий. Поэтому, живите под девизом: «Лет до ста расти вам без старости». Здоровья вам, благополучия и внимания.



Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник - День Учителя.

Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности. Наша школа отмечает этот праздник по-особенному: ученики 11ых классов «меняются местами» с учителями. С самого утра в школе царил атмосфера праздника. Ученики были не по-школьному взрослыми, а учителя хоть и на один день вернулись в прошлое.

После уроков в актовом зале было организовано праздничное мероприятие. Звучат прекрасные песни, посвященные учителям, а глаза учителей блестят от гордости, ведь именно они внесли огромный вклад в развитие нас, учеников.

Предлагаем вам фоторепортаж с необычного дня. (Зайнуллина Чачка, 10 Б класс)



Это интересно знать

В нашей школе работают замечательные учителя. Среди них есть учителя с большим опытом, а есть и молодые. Хабреева Райса Багмановна – учитель с 37-летним опытом работы, а Прыткова Наиля Фаритовна – учитель со стажем 2 года. Мы решили узнать мнения учителей по некоторым интересующим нас вопросам. Вопросы были заданы одинаковые.

-Помните ли Вы свой первый урок?

Р.Б. Хабреева: Да. Это было в 1979 году в Набережных Челнах. У меня был 1 класс, 43 ученика. Я не помню, что я говорила, а помню только 86 пар огромных глаз, напуганных и серьёзных.

Н.Ф.Прыткова: Мой первый урок, а также практика проходили в нашей школе. На первом уроке я испытывала волнение, но хотела провести интересный урок.

2) Часто ли Вы шутите с учениками?

Р.Б. Хабреева: Очень часто. Я люблю людей с чувством юмора.

Н.Ф.Прыткова: Часто, даже когда ругаю ученика, стараюсь подшутить.

3) Есть ли у Вас любимые ученики?

Р.Б. Хабреева: Нет, все ученики для меня одинаковые, уважаю я всех.

Н.Ф.Прыткова: Есть, выделяю некоторых учеников, они всегда готовы к уроку.

4) Как Вы, относитесь к ученикам, не выполняющим домашние задания?

Р.Б. Хабреева: По-разному. Если задание было сложным – жду, когда сделают, если лёгким – ставлю «2»

Н.Ф.Прыткова: Очень плохо, неприятно слышать каждый день одно и то же слово «завтра». Но как я говорила ранее, иногда я подшучиваю над этими учениками.

Лейсан Шаяхметова



Актуально!

По инициативе директора нашей школы Гульназ Галиевны с нового учебного года каждый месяц лучший класс будет награждаться кубком за хорошее поведение, за успеваемость и активное участие на различных мероприятиях. Всего 3 кубка. Из младшего, среднего, старшего звена будет выбираться по одному классу, который будет награжден кубком. Все хотят получить кубок, ведь это так здорово, когда твой класс признают лучшим. Но для этого нужно постараться и приложить максимум усилий!



10 октября на линейках были вручены Переходящие кубки «В единстве – сила!» Их удостоились 2 «а», 7 «б», 9 «б».



Поздравляем лучших!

Один день из жизни школы

Мы попросили поделиться впечатлениями участников Дня самоуправления в школе

- Понравилось ли вам быть учителем 5 октября?

Сафаргалиев Ильшат («учитель математики») 11 Б

-Да, конечно понравилось. Но как профессию себе не выбрал бы, потому что она очень ответственная и требующая особого подхода к каждому ученику.

Шагимуллина Гузель («учитель литературы»)

-Понравилось. Профессия очень интересная, но в то же время трудная.

- С какими трудностями пришлось столкнуться при работе?

- Если честно, то абсолютно никакими.

-Некоторые ученики не слушались. Нужно было к каждому находить подход.

- Что можете пожелать нашим мудрым учителям в их профессиональный праздник?

- Самое главное – долгих лет жизни в кругу любимых людей, здоровья, счастья и добра.

-Мы желаем учителям здоровья, счастья и долгих лет жизни, чтобы ученики слушались на уроках и не мешали вести уроки.

А вот как оценили этот день ученики (Рузаль Шарипов)

-Чем вам понравился День учителя?

- Тем, что занятия вели не учителя, а одиннадцатиклассники. Они проводили их шутя, благодаря этому, уроки пролетели быстро. На переменах играла музыка, чего раньше не было, это создавало праздничную и торжественную атмосферу.

-День учителя я запомнила тем, что 11-ые классы попробовали себя в роли учителей и нам было весело. Особенно понравился «директор». (Анонимно, 7 класс)



Школьные новости

День посадки леса

1 октября 2016 года стартовала республиканская природоохранная акция «День посадки леса».

Всех неравнодушных к природе приглашают присоединиться к акции и принять участие в посадке молодых деревьев.

Наша школа приняла участие в данном мероприятии, высадив молодые деревья вдоль улицы Мостовая на станции Арск.

Фестиваль дружбы народов "Наш дом - Татарстан"

5 октября на сцене Арского районного Дома культуры прошел зональный тур ежегодного фестиваля дружбы народов "Наш дом - Татарстан", в котором приняли участие Арский, Сабинский, Балтасинский, Атинский, Кукморский, Тюлячинский районы. Из нашей школы в номинации "Конферанс" Асадуллин Н., обучающийся 5а класса, стал дипломантом. Поздравляем Нияза и его руководителя - Мухаметгалиеву А.Ф., желаем дальнейших успехов!

Спортивная жизнь

8 октября в спорткомплексе "Арча" прошли районные соревнования по волейболу среди юношей 2000-2001 г.р. Команда нашей школы заняла I место. Поздравляем юношей и их тренера - учителя физкультуры Юсупова Р.Р.



19 октября в г. Арск заложена аллея в год 55-летия первого космонавта Юрия Гагарина и первого полета уроженца Татарстана Сергея Рыжикова в космос. Обучающиеся нашей школы с учителем Саяховым И. В. приняли участие в посадке деревьев на этой аллее.



И туган тел, и матур тел, әткәм-әнкәмнең теле!

Дөньяда күп нәрсә белдем син туган тел аркылы.

Г.Тукай

Тылсымлы каләм!

Кадерле дуслар!

**Хикәя, шигырь, әкиятләр ижат итәргә яратса-
гыз, сез дә безгә кушылыгыз. Күңелле хәлләр,
кызыклы вакыйгалар турында языгыз.**

Укытучыга мәдхия



Балаларнын олы кинәшчесе,
Ярдәмчесе карты-яшенең.
Гыйлем юлы бик тә таныш сиңа,
Остазы син күпме кешенең.
Тупланырлар еллар тәҗрибәсе
Сырлар булып сиңең йөзеңә.
Кешеләргә кылган яхшылыгың
Кайтсын иде берүк үзеңә.

Кирәчакта шагыйрь, артист та син,
Була белдең олы кинәшче.
Син өйрәткән юлдан атлый бар да,
Тотып яши сиңең кинәшне.
Гомерең буе торасыңдыр кебек



Рәсимә Ибраева, Арчаның икенче урта
мәктәбе, татар теле һәм әдәбияты укытучысы

Мой любимый учитель

В нашей школе много хороших учителей. Моя любимая учительница-Айсылу Вазиховна, учительница математики. Мне нравится, что она добрая, на её уроках нам всегда интересно. Скучать на математике нам некогда, ведь Айсылу Вазиховна успевает на уроке нас всех спросить, 16 человек! А если нам что-то непонятно, то она всегда объясняет. (Комарова Анжелика, 5 В класс)

Мой любимый учитель-Рамзиля Бурхановна. Она прощает все наши шалости, потому что любит нас. Но может быть и очень строгой. Так происходит, если мы поступаем нечестно или говорим неправду. Мне нравятся уроки Рамзили Бурхановны. Она даже самое сложное объясняет доступно. Я восхищаюсь ее терпением: мы все такие разные, а она может к каждому найти подход, успокоить, пожалеть, подбодрить.

Скоро мы закончим 9 класс и попрощаемся с Рамзилей Бурхановой. Как нам будет не хватать ее внимания, заботы, помощи! Я думаю, что мы часто будем приходить к ней за советом, за помощью, за поддержкой, она же нас встретит, как родных деток. Я хочу быть во всём на неё похожей, чтобы Рамзиля Бурхановна в будущем слышала обо мне только хорошее. Надеюсь, что она когда-нибудь прочтет это сочинение и узнает, как я ей благодарна не только за знания, но и за её терпение, понимание и любовь. (Айзиля Фазульязнова 9 А класс)

Редакторы газеты:

Р.Б.Хабреева-учитель русского языка и литературы

Р.Х.Ибраева-учитель татарского языка и литературы

Редколлегия:

Шарипов Рузаль, Хабилова Алия, Галимова Диана, Шаяхметова Ляйсан, Киямова Аделя